

В Алейниковском сельском поселении в х. Украинский завершено строительство цеха приготовления кормов



В Алейниковском сельском поселении в х. Украинский завершено строительство цеха приготовления кормов в составе Алейниковского инкубатора общей площадью более 400 кв.м, мощностью 5 т/ч.

В связи с экономическими санкциями, направленными против РФ, а также началом реализации программы импортозамещения, предприниматели постепенно стали открывать частные животноводческие хозяйства. Подобная

деятельность постоянно нуждается в кормах для скота и птицы. Следовательно, организация бизнеса, связанная с производством комбикорма, является выгодным и перспективным решением.

В сельскохозяйственной промышленности на сегодняшний день наиболее часто стала прослеживаться тенденция роста числа комбикормовых заводов. Такая тенденция объясняется значительной экономией на закупе и перевозках готового комбикорма. Его изготовление на собственном предприятии обходится значительно дешевле, этим и обусловлен рост таких заводов на территориях фермерских хозяйств.

Крупные государственные предприятия не покрывают потребность в комбикормах. Стоимость их продукции слишком высокая для мелких сельхозпроизводителей и частных хозяйств за счет того, что в составе кормовой смеси используются премиксы на основе дорогого импортного сырья. Так, импорт витаминных препаратов и аминокислот (триптофана, лизина, треонина) составляет около 100 %, а кормовых ферментов около 80 %. Сильная зависимость от зарубежных поставок сказывается на цене (в сторону повышения, естественно). Открывшиеся в России несколько заводов по производству протеинов и аминокислот пока не могут полностью заменить привозные добавки.

В то же время комбикорма, произведенные на птицеводческих, свиноводческих фермах на базе фуражного зерна собственного производства и промышленных БВД (белково-витаминных добавок), получаются в 1,5–2 раза дешевле заводских. Организация изготовления полнорационных кормов на малых и средних предприятиях (мощностью 1–5 т/ч) выгодна за счет использования дешевого местного сырья, экономии на транспортных издержках.

***Отдел архитектуры и градостроительства администрации
Россошанского муниципального района***